
【２月の学習予定】 
〇国語 … つたわる言葉で表そう たから島のぼうけん  

お気に入りの場所、教えます    

〇社会 … 市の様子と人々のうつりかわり 

〇算数 … かけ算の筆算を考えよう 倍の計算  

〇理科 … じしゃく 

〇音楽 … いろいろな音のひびきに親しもう 

〇図工 … すてきな色ですてきな花を 

けずってつけてわたしたちの形 

〇体育 … 表現 多様な動き  

〇道徳 … 思いをこめて パラリンピックにねがいをこめて 言い出せなくて 

○外国語活動 … Who are you？ 

 

３年生もあと、２か月となりました。 

 

 

 

 

 
まだまだ寒さが続きますが、暦の上では節分・立春と、もうすぐ春を迎えます。木々

のつぼみは、春の芽を出す準備をしています。 

１６日の学校公開は、御参観いただきありがとうございました。３年生も残すところ

２ヶ月となりました。一つ一つの積み重ねを大切にし、一層の成長を期待しながら、担

任一同指導・支援してまいります。御家庭でも御理解・御協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上尾市立瓦葺小学校 

第３学年学年だより 

令和８年１月３０日       
 

◎漢字辞典の購入希望者について 

４年生で使用する漢字辞典の見本を、２月２５日（水）の授業参観・懇談会の際に４階中央階

段前の廊下に置きます。御覧のうえ、購入を希望する方は封筒にお金を入れて２月２７日（金）

までに担任へ提出してください。（封筒の配布は 2月２４日（火）に行います。） 

  漢字辞典は４月から使用しますので、今回購入されない方はそれまでに御家庭で準備をお願 

いいたします。 

◎教材費の引き落としについて 

教材費１２５０円、手数料１０円の合計１２６０円を集金いたします。 

２月３日(火)の口座引き落としとなります。よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◎図工の準備について 

３月に「ためしてあそんでマグネット」の学習を行います。 

学校で購入したキットを使用します。追加で道具の準備が必要な方は教科書３６ページ

を御覧いただき、御準備お願いいたします。 

 

◎生命（いのち）の安全教育を実施しました 

自分と相手の心、身体の尊重とプライベートゾーンについての学習を行いました。生命

の尊さを学び自他を尊重し、大切にしていくための安全教育を行いました。 

 

 

◎書きぞめ、のこぎりボランティアの御礼 

書きぞめ、のこぎりボランティアの御協力ありがとうございました。皆様の御支援と御尽

力のおかげで、子供たちが活動を安全に進めることができました。心より感謝申し上げます。 

 

 


